## High Commission of India Kuala Lumpur

## **CORRIGENDUM**

## TO REQUEST FOR PROPOSAL "RFP" DATED 20.1.2016

Kindly read "RM 2,15,000 (RM two hundred and fifteen thousand only)" in place of "RM 2,15,00" in para V.8(o) (Mandatory Criteria) of the Mission's RFP dated 20.1.2016.

It is further clarified that Bid Security amount (to be submitted at the time of submission of bids on or before 1600 hrs on 22.2.2016) will be RM 2,15,000 or US dollars 50,000 (US \$ fifty thousand only).

(RM=Malaysian Ringgit).

\*\*\*\*